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Lösungen zu den Aufgaben zur zentrischen Streckung 

 

1. a) Faktor 
2

 3 
      b) Faktor 

5

 3 
        c) Faktor 3. 

 

2. 

 

3.  Verbindet man die 4 Bildpunkte miteinander, so ergibt sich wiederum ein Parallelogramm, 

allerdings mit jeweils doppelten Seitenlängen. 

 

 

4.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. a)  Zentrum A;  k = 2 

 

 

 

 b)  Zentrum T,  k = 3 

 

 

 

 c)  Zentrum N,  k = 0,5 
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TV(P6;P5;P4)

Aktueller Wert : 0,5049

TV(P16;P15;P14)

Aktueller Wert : -0,9484

TV(P19;P18;P17)

Aktueller Wert : 1,499

TV(P25;P24;P23)

Aktueller Wert : 2
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6.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. a)   

𝐴𝐴𝐵𝐶 =
1

 2 
∙ 𝑔 ∙ ℎ =

1

 2 
∙ 5 ∙ 5 = 12,5  

a) 𝐴𝐴′𝐵′𝐶′ = 0,62 ∙ 12,5 = 4,5  

b) 𝐴𝐴′𝐵′𝐶′ = 22 ∙ 12,5 = 50  

 

 

b)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


